



У К Р А І Н А

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

07.05.2019

Ужгород

№ 258

Про Програму підвищення ефективності системи обслуговування громадян України, які мають відношення до військової служби, та членів їх сімей у Закарпатській області на 2019 – 2020 роки

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Указу Президента України від 22 березня 2017 року № 73/2017 „Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 грудня 2016 року „Про Державну програму розвитку Збройних Сил України на період до 2020 року”, з метою забезпечення прозорості у системі надання послуг військовозобов’язаним, резервістам, військовослужбовцям, ветеранам війни та військової служби, пенсіонерам з числа військовослужбовців Збройних Сил України та членам їх сімей, удосконалення порядку комплектування військ (сил) особовим складом та організації оборонно-мобілізаційної роботи області:

1. Схвалити Програму підвищення ефективності системи обслуговування громадян України, які мають відношення до військової служби, та членів їх сімей у Закарпатській області на 2019 – 2020 роки, що додається, та подати її на розгляд сесії обласної ради.

2. Райдержадміністраціям, рекомендувати міськвиконкомам, виконавчим органам об’єднаних територіальних громад спільно з районними (міськими) військовими комісаріатами області розробити районні програми та подати їх на розгляд сесій відповідних рад.

3. Пропонувати Закарпатському обласному військовому комісаріату про хід реалізації Програми інформувати відділ мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації щороку до 10 травня.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови державної адміністрації

Я. ГАЛАС

СХВАЛЕНО

Розпорядження голови
державної адміністрації
07.05.2019 № 258

ПРОГРАМА

підвищення ефективності системи обслуговування громадян України,
які мають відношення до військової служби, та членів їх сімей
у Закарпатській області на 2019 – 2020 роки

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямовано Програму

Програма підвищення ефективності системи обслуговування громадян України, які мають відношення до військової служби, та членів їх сімей у Закарпатській області на 2019 – 2020 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Указу Президента України від 22 березня 2017 року № 73/2017 „Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 грудня 2016 року „Про Державну програму розвитку Збройних Сил України на період до 2020 року”.

Розробленню цієї Програми передували аналіз виконання таких завдань:
реформування військових комісаріатів у територіальні центри комплектування та соціальної підтримки;

забезпечення прозорості в системі надання послуг військовозобов'язаним, резервістам, військовослужбовцям, ветеранам війни та військової служби, пенсіонерам з числа військовослужбовців Збройних Сил України та членам їх сімей, удосконалення порядку комплектування військ (сил) особовим складом та організації оборонно-мобілізаційної роботи.

На основі проведеного аналізу висвітлено проблемні питання та недоліки, які можуть бути вирішені за участі органів державної влади і місцевого самоврядування області, районів, підприємств, установ та організацій усіх форм власності, враховуючи наявні матеріально-технічні, трудові ресурси та фінансові можливості.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

Актуальність розроблення Програми полягає у забезпеченні виконання функцій щодо комплектування Збройних Сил України особовим складом та наданні сервісних послуг окремим верствам населення, впровадженні нової ефективної системи обслуговування та наданні сервісних послуг щодо соціального і правового захисту військовослужбовців, військовозобов'язаних, резервістів, ветеранів війни та військової служби, пенсіонерів з числа військовослужбовців Збройних Сил та членів їх сімей.

Підвищення довіри суспільства, визначення громадської думки є одним із основних критеріїв оцінки діяльності територіального центру.

II. Мета Програми

Метою розроблення Програми є забезпечення прозорості в системі надання послуг військовозобов'язаним, резервістам, військовослужбовцям,

ветеранам війни та військової служби, пенсіонерам з числа військовослужбовців Збройних Сил України та членам їх сімей, удосконалення порядку комплектування військ (сил) особовим складом та організації оборонно-мобілізаційної роботи на території області.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Програма передбачає виконання першочергових заходів під час створення ефективного органу військового управління з виконанням функцій щодо комплектування Збройних Сил України особовим складом та надання сервісних послуг окремим верствам населення, зокрема:

впровадження процесів рекрутингу в систему комплектування Збройних Сил України особовим складом;

удосконалення організації оборонно-мобілізаційної роботи;

здійснення заходів щодо ведення територіальної оборони;

взаємодія з громадськими організаціями, місцевими громадами, навчальними закладами з питань військово-патріотичної роботи;

впровадження нової ефективної системи обслуговування та надання сервісних послуг щодо соціального і правового захисту військовослужбовців, військовозобов'язаних, резервістів, ветеранів війни та військової служби, пенсіонерів з числа військовослужбовців Збройних Сил та членів їх сімей;

підвищення довіри суспільства, визначення громадської думки одним із основних критеріїв оцінки діяльності територіальних центрів.

Виконання Програми здійснюватиметься протягом двох років.

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу здійснити обладнання приміщень обласного центру комплектування та соціальної підтримки, забезпечити особовий склад необхідними матеріально-технічними засобами.

Програма буде реалізовуватися за рахунок коштів обласного бюджету, а у разі реалізації окремих проектів – за рахунок коштів місцевих бюджетів (додаток 2 до Програми).

IV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Виконання завдання із проведення ремонтних робіт під час створення обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки: закупівля меблів, встановлення сучасної охоронної сигналізації, обладнання системою відеонагляду, проведення робіт з дообладнання системи опалення та освітлення.

Реалізація Програми дозволить забезпечити осіб обласного центру комплектування та соціальної підтримки необхідними засобами зв'язку, персональними сучасними комп'ютерами, що дасть змогу якісно виконувати завдання з надання адміністративних послуг військовозобов'язаним, резервістам, військовослужбовцям, ветеранам війни та військової служби, пенсіонерам з числа військовослужбовців Збройних Сил України та членам їх сімей, удосконалення порядку комплектування військ (сил) особовим складом та організації оборонно-мобілізаційної роботи на території області.

V. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми визначено у додатку 3 до Програми.

VI. Координація та контроль за ходом виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює відділ мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації.

Виконавцем Програми є Закарпатський обласний військовий комісаріат.

Виконавець Програми щороку до 10 травня подає інформацію про хід реалізації Програми відділу мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації.

ПАСПОРТ

Програми підвищення ефективності системи обслуговування громадян України, які мають відношення до військової служби, та членів їх сімей у Закарпатській області на 2019 – 2020 роки

1. Ініціатор розроблення Програми	Закарпатський обласний військовий комісаріат, обласна державна адміністрація
2. Підстава для розроблення Програми	Указ Президента України від 22 березня 2017 року № 73/2017 „Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 грудня 2016 року „Про Державну програму розвитку Збройних Сил України на період до 2020 року”
3. Розробник Програми	Закарпатський обласний військовий комісаріат
4. Співрозробники Програми	Обласна державна адміністрація
5. Відповідальний виконавець Програми	Закарпатський обласний військовий комісаріат
6. Учасники Програми	Облдержадміністрація
7. Термін реалізації Програми	2019 – 2020 роки
8. Загальний обсяг ресурсів для виконання заходів Програми, у тому числі:	6988,0 тис. гривень
кошти обласного бюджету	2019 рік – 2863,0 тис. грн.; 2020 рік – 4125,0 тис. гривень

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Програми підвищення ефективності системи обслуговування громадян України, які мають відношення до військової служби, та членів їх сімей у Закарпатській області на 2019 – 2020 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми	Строки реалізації		Всього витрат для виконання Програми, тис. гривень 2019 – 2020 роки
	2019 рік	2020 рік	
Обсяг ресурсів всього (тис. грн.), у тому числі:	2863,0	4125,0	6988,0
обласний бюджет	2863,0	4125,0	6988,0

Додаток 3
до Програми

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ

Програми підвищення ефективності системи обслуговування громадян України, які мають відношення до військової служби, та членів їх сімей у Закарпатській області на 2019 – 2020 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн.		Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань
						2019 рік	2020 рік	
1.	Підвищення ефективності системи обслуговування обласним центром комплектування та соціальної підтримки	1.1. Проведення поточного ремонту	2019 – 2020 роки	Закарпатський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	850,0	1200,0	Проведення косметичного ремонту стін фасаду двох адміністративних будівель, 45 службових приміщень, двох сховищ. Дообладнання адміністративної будівлі пандусом. Проведення ремонтів місць загального користування
		1.2. Переобладнання приміщень для забезпечення прийому та обслуговування громадян	2019 – 2020 роки	Закарпатський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	650,0	850,0	Оформлення приміщень для забезпечення прийому та обслуговування громадян (придбання меблів, кондиціонерів стелажів, рекламних щитів, сейфів, заміна дверей)
		1.3. Встановлення охоронної сигналізації	2019 – 2020 роки	Закарпатський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	165,0	250,0	Обладнання охоронною сигналізацією 20 режимних приміщень, трьох сховищ, закупівля датчиків охорони

	1.4. Обладнання системи відеоспостереження	2019 – 2020 роки	Закарпатський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	100,0	150,0	Обладнання системи обласного територіального центру комплектування системою відеоспостереження, закупівля датчиків охорони
	1.5. Дообладнання системи опалення	2019 – 2020 роки	Закарпатський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	600,0	1300,0	Заміна радіаторів опалення, кранів, труб водопостачання. Проведення ремонту теплотраси між адміністративними будівлями
	1.6. Дообладнання системи освітлення	2019 – 2020 роки	Закарпатський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	90,0	–	Дообладнання системи освітлення периметру території обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
	1.7. Виготовлення рекламної продукції	2019 – 2020 роки	Закарпатський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	33,0	–	Виготовлення рекламної продукції: двох банерів, комплекту рекламних буклетів
	1.8. Обладнання робочих місць обласного центру комплектування та соціальної підтримки	2019 – 2020 роки	Закарпатський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	375,0	375,0	Обладнання робочих місць обласного центру комплектування та соціальної підтримки (закупівля оргтехніки, комп'ютерного обладнання та приладів)
ВСЬОГО::					2863,0	4125,0	